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ПОЛОЖЕННЯ

ПРО VІІІ ВСЕКРИМСЬКИЙ КОНКУРС УЧНІВСЬКОЇ ТА СТУДЕНТСЬКОЇ ТВОРЧОСТІ

«ЗМАГАЙМОСЬ ЗА НОВЕ ЖИТТЯ!»

(ЛЕСЯ УКРАЇНКА)

I.Загальні засади
1.Всекримський конкурс учнівської та студентської творчості «Змагаймось за нове життя!» (Леся Українка), започаткований відомою громадською діячкою п. Марією Фішер - Слиж (Торонто, Канада), присвячений 141 - річниці з дня народження  великої української поетеси Лесі Українки  проводить Кримська філія інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України, Всекримське товариство зв’язків з українцями за межами України (Товариство «Україна-Світ»), ЗОШ № 29 м. Сімферополя, при сприянні факультету української філології та українознавства Таврійського національного університету ім. В.І.  Вернадського, Ялтинського музею Лесі Українки,  за підтримки Постійного Представника Президента в АРК, Представника Національної ради України питань телебачення і радіомовлення в АР Крим, Міністерства освіти, науки, молоді і спорту АРК, Таврійського національного університету ім. В.І.Вернадського,  управління освіти Сімферопольської міської ради, Кримської філії науково-дослідного інституту українознавства МОН України, КРІППО, редакції газети «Кримська світлиця», видавництва «Світ», Кримської філії міжнародної організації «Жіноча громада», Сімферопольської організації «Союзу українок», ВІКЦ, державних та громадських організацій.
2.
Метою конкурсу є:
· сприяння глибшому ознайомленню та вивченню молоддю спадщини великої української поетеси Лесі Українки;
· долучення підростаючого покоління до збереження і розви​тку культурної спадщини українського народу шляхом вивчення історії рідного краю, спонукання осмислення державотворчих зусиль нашого народу та його перспектив;
· виховання  відповідальності за збереження місцевих пам'яток культури,
· виховання почуття патріотизму, національної гідності та особистої відповідальності за прийдешнє нашої Батьківщини.
3.
Завдання конкурсу:
· популяризація знань з літератури, історії, культури  українсь​кого народу;
· виховання в молодого покоління громадян України толера​нтного і шанобливого ставлення до літературної спадщини українського народу та народів, що проживають на теренах України та Криму;

· підтримка учнівської та студентської молоді, яка цікавиться літературою, історією, куль​турою, традиціями українського народу і виявила здібності до наукових пошу​ків, написання публіцистичних, художніх та науково-пошукових робіт, художньої творчості, образотворчого мистецтва;

   4.      Для організації та проведення конкурсу створюється  Органі​заційний комітет і журі     Всекримського конкурсу учнівської та студентської творчості «Змагаймось за нове життя!» (Леся Українка)

ІІ. Умови організації та проведення конкурсу

         1.  У конкурсі можуть брати участь учні 1 -11 класів загальноосвітніх навчальних закладів АР Крим  та студенти   вищих навчальних закладів, які виявили особисте бажання взяти в ньому участь.

  2. Конкурс проводиться як творче змагання учнівської та студентської молоді за визначеними   номінаціями. Мова конкурсу – українська.

  3. Конкурс проводиться в чотирьох  вікових категоріях – серед учнів 1-6 класів (номінація «декламації»,  «малюнок»),   серед учнів 7-9 класів (номінація «декламації»,  «малюнок»)- серед учнів 10-11 класів (номінація «твір», «декламації», «інсценізації», «аудіовізуальний твір», «малюнок»), -  серед   студентської молоді  ( номінація «твір», «науково-пошукова робота», «інсценізації», «малюнок», «аудіовізуальний твір»). 
Номінація «Твір»

Учасники – учні 10 -11 класів та студенти 

Жанр творів: есе, відгук, твір-роздум, нарис, етюд, публіцистична стаття, поезія, науково-пошукове дослідження тощо.

Обсяг твору: 3 - 5 сторінок А-4 (комп’ютерний набір – кегль 14, інтервал 1,5 – обов’язковий). 

На титульному аркуші мають бути вказані назва роботи, ім’я та прізвище автора, дата народження, телефон, найменування навчального закладу та класу, ім’я та прізвище вчителя, який підготував учасника.  

Твори надсилаються до 20 лютого 2012 за адресою: м. Сімферополь, вул. Гоголя, буд. 26, кім. 4,  Кримська філія інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України, т. (0652) 62-04-68, 8-050- 1900887)

Пропоновані теми творів:

1. Але в просторі бачу я країну

     Осяйну, неначе світло ідеалу, 

     Неначе світло правди…

2.                            (Леся Українка)

3. Берімось краще до роботи,

      Змагаймось за нове життя!

                      (Леся Українка)

3.  А в серці тільки ти,

     Єдиний мій, коханий 

                                      рідний краю!  

                              (Леся Українка)

4. Хто вам сказав, що я слабка,

    що я корюся долі?

                                 (Леся Українка)

5.– Про що ти думаєш?

   - Про прийдешність? (Віктор Гюго)

 (Епіграф до вірша Лесі Українки «Коли втомлюся я життям щоденним»)

6. Завжди терновий вінець буде кращим,

       Ніж царська корона!
                                          (Леся Українка)

7. Мріє, не зрадь! Я так довго до тебе тужила…

                                           (Леся Українка)

8. Я вийду сама проти бурі

      І стану, - поміряєм силу!

                                            (Леся Українка)

9. Три осені я бачила в Ялті…

                                            (Леся Українка) 

10.  Дискурс кримськотатарської культури у творчості Лесі Українки.

11.  Кримські мандрівки  Лесі Українки.

     ( Можливий вибір вільної теми в рамках конкурсу)

 Номінація «Науково-пошукова робота»
Учасники – студенти  вищих навчальних закладів. 

      Обсяг роботи: 5–10 сторінок А-4 (комп’ютерний набір – кегль 14, інтервал 1,5 – обов’язковий). 

      На титульному аркуші мають бути вказані назва роботи, ім’я та прізвище автора,   дата народження, телефон, найменування навчального закладу, ім’я та прізвище вчителя, який підготував учасника.  

Роботи надсилаються до 20 лютого 2012р. за адресою: м. Сімферополь, вул. Гоголя, буд. 26, кім. 4,  Кримська філія інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України, т. (0652) 62-04-68, 8-050- 1900887)

 Номінація «Декламації» 
 Конкурс проводиться за трьома віковими категоріями - учні 1-6 класів, учні 7-9 класів та учні 10-11 класів.

Заявки на участь  надсилаються до 24 лютого 2012р., м. Сімферополь, вул. Пушкіна, буд. 20/7 ( Товариство «Україна-Світ»), м. Сімферополь, вул. Гоголя, буд. 26, кім. 4,  Кримська філія інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України, (т. (0652) 62-04-68,    т. 27-41-87, 8-050 -1900887)

Термін проведення – 3 березня 2012 року в м. Сімферополі.

  Номінація «Інсценізації»
Беруть участь студенти вищих навчальних закладів. Інсценізація творів  Лесі Українки (літературні композиції, фрагменти моновистав тощо).
Умови: тривалість інсценізації – до 10 хв., учасники – не більше чотирьох  осіб.

Заявки на участь обов’язково надсилаються  до 24 лютого 2012р., м. Сімферополь, вул. Гоголя, буд. 26, кім. 4,  Кримська філія інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України, (т. (0652)62-04-68, 8-050- 1900887)

 Термін проведення  – 3 березня 2012 року в м. Сімферополі.
 Номінація «Малюнок» ( за життям і творчістю Л.Українки)
        Номінація «Малюнок»  проводиться:
І тур – заочний (роботи надсилаються до 20 лютого 2012р.,(формат малюнку – аркуш А-3)  м. Сімферополь, вул. Гоголя, буд. 26, кім. 4,  Кримська філія інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України.
ІІ тур – очний (проводиться 25 лютого 2012 р. в ЗОШ № 29 о 10 год. (м. Сімферополь, вул. Маршала Жукова 11, ЗОШ № 29) (к.тел.(0652) 62-04-68,  8-050- 1900887)

Номінація «Аудіовізуальний твір» ( теле- радіопередачі, телефільми, радіопостановки, відео-презентації)

Тема: «Леся Українка і Крим», «Життя і творчість Лесі Українки в загальносвітовому контексті»;
Учасники: школярі, студенти, автори теле- і радіопередач для молоді;
Обсяг твору: до 30 хв.;

Носії творів: компакт диск у форматі mp3 (для відео-) і avi (для аудіо-творів);

Термін подання: до 24 лютого 2012р.;

Адреса: м. Сімферополь, вул. Гоголя, б. 26, к. 4. Кримська філія Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОНМС України, т.(0652)62-04-68, 050-190-08-87, (0652) 27-44-42
ІІІ. Нагородження переможців
 Переможці конкурсу нагороджуються дипломами та цінними подарунками. Учасники конкурсу  відзначаються свідоцтвами учасника та пам’ятними подарунками.
Нагородження переможців  відбудеться 3 березня 2012 року в ТНУ ім. В.І.Вернадського та  Музеї Лесі Українки в м. Ялті. Контактні телефони: (8-0652)62-04-68, 8- 050-1900887)
Місце проведення - факультет української філології Таврійського національного університету ім. В.І.  Вернадського (вул. Ялтинська 20). Реєстрація учасників з 10.00 години.  

Урочисте відкриття конкурсу об 11.00
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